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Tabuada

a qualquer hora

Camme[o



Sumario

Lendo numeros «—— — , -3
Adicao — ’ - — 4
Subtracao — ” : S 7
Multiplicacao — . 10
Divisao ~— : — 13
NUmeros romanos —————w——70 o 16
Numeros ordinais —___~ 17
Numeros decimais _____ 18
Sistema de medidas —_—— - 19
Sistema monetario brasileiro  ———_ 26
Porcentagem __ » - 28

Respostas __ - 30




Na escola de Juciara, estudam 852 alunos.
A ordem de grandeza desse niumero é a centena. Complete:

«eee00 Unidades

ves0e0. dezenasou ...... unidades

> ceee.. CENtENASOU ...... dezenasou ...... unidades

Hoje, existem cerca de 7141000000 pessoas no mundo. Observe o
quadro de classes e ordens e a seguir escreva como lemos esse numero.
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Ha 7 bilhoes
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A populagdo do Brasil, em 2013, era de 201032 714 pessoas. Escreva
esse nimero por extenso:




Na classe de Arlete, ha 12 meninos e 16 meninas. Quantos alunos ha?

12+ 16 =7

...... dezenae ...... unidades 12 = parcela

+ o dezenae ...... unidades + 16 =» parcela
...... dezenase ...... unidades .... =» somaou total
Ha...... alunos

Lembre-se de somar
sempre unidades com
unidades, dezenas com
dezenas, e assim por
diante!

3K Adicao com reagrupamento

Se entrarem 5 meninos na turma de Arlete, serdo 17 meninos. Qual
sera, entdo, o total de alunos?

1.5 idades.

omamos as unidades (?7
2. Trocamos 10 unidades por 1 dezena. + 16
3.Somamos as dezenas. 33

O total de alunos sera 33.




